



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
I ERRATA AO EDITAL N° 073/2017 – UEPA

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO DE PROFESSOR DA CARREIRA DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ-UEPA**

A Universidade do Estado do Pará torna pública a correção do total de vagas do componente Código 20 e da totalização do Quadro de Vagas do Anexo I do Edital 073/2017, conforme especificado:

ONDE SE LÊ:

CÓDIGO	COMPONENTE CURRICULAR	VAGAS	VAGAS PCD	REGIME /CARGA HORARIA SEMANAL		REQUISITOS MINIMOS	DEPARTAMENTO
20	GESTÃO INTERAÇÃO ENSINO, SERVIÇO E COMUNIDADE - GIESC E ESTÁGIO CURRICULAR OBRIGATÓRIO DE FORMAÇÃO EM SERVIÇO DE SAÚDE COLETIVA - INTERNATO.	7	3	40	20 HORAS	GRADUAÇÃO EM MEDICINA, COM POS-GRADUAÇÃO (LATO OU STRICTO SENSU) NA ÁREA DE MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE OU SAÚDE COLETIVA	DSCM

TOTAL	45	3	
--------------	-----------	----------	--

LEIA-SE:

CÓDIGO	COMPONENTE CURRICULAR	VAGAS	VAGAS PCD	REGIME /CARGA HORARIA SEMANAL		REQUISITOS MINIMOS	DEPARTAMENTO
20	GESTÃO INTERAÇÃO ENSINO, SERVIÇO E COMUNIDADE - GIESC E ESTÁGIO CURRICULAR OBRIGATÓRIO DE FORMAÇÃO EM SERVIÇO DE SAÚDE COLETIVA - INTERNATO.	4	3	40	20 HORAS	GRADUAÇÃO EM MEDICINA, COM POS-GRADUAÇÃO (LATO OU STRICTO SENSU) NA ÁREA DE MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE OU SAÚDE COLETIVA	DSCM

TOTAL	42	3	
--------------	-----------	----------	--

Belém, 24 de agosto de 2017.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará